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3105_053_00 Višňová 
 

Podklady  

• Osobní jednání na OÚ Višňová - pan Štefan 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Podklady předané ČEVAK, a.s. 
 
Višňová (480 m.n.m) se nachází 14 km severozápadně od Jindřichova Hradce. V obci je 
trvale hlášeno 81 obyvatel (rok 2010).  

Vodovod  

V obci Višňová je vybudován vodovod pro veřejnou potřebu.  
Zásobování pitnou vodou zajišťuje skupinový vodovod Horusice – J. Hradec. Voda 
z vodárenské soustavy JČ je akumulována ve vodojemu Pleše, který slouží k další distribuci 
vody. Vodovod pro obec Višňová je napojen na vodojem Pleše.  
Přívodní řad začíná ve VDJ Pleše. Je tvořen řadem DN 150 v celkové délce 3 660m. 
Napojení je provedeno přímo na řad z Chotýčan - k dopravě vody do Višňové je využíván 
zbytkový tlak v potrubí. 
Vodojem na konci přívodního řadu je ocelový, typu Hydroglobus, obsah 100m3. V současné 
době je odstaven a voda teče do rozvodné sítě přímo.  
Rozvodné řady napojeny na přívodní řad. Celková délka rozvodných řadů činí 978m, z toho 
PVC 100 v délce 645 a PVC 80 v délce 336 m.  
 
Na konci rozvodného řadu u domu čp. 41 je umístěna vodoměrná šachta, kde navazuje 
přívodní řad do obce Dírná.  
 
 
Přípojek je celkem 42 o délce cca 600 m, připojeno je 75 obyvatel.   
 
Zdrojem požární vody je návesní rybník. 
 
Provozovatelem vodovodu je ČEVAK a.s. 

****** 

Systém zásobování pitnou vodou se nebude měnit ani v budoucnosti. Kromě běžných oprav 
a údržby se uvažuje pouze s investicí do sekčního vodoměru s přenosem dat .  
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Kanalizace 

V obci je vybudována jednotná kanalizační síť, přičemž je odkanalizováno asi 90 % 
z celkové plochy obce. Na kanalizaci je napojeno 80 % trvale a 65 % přechodně bydlících 
obyvatel. Nepřipojení obyvatelé mají vyvážecí jímky.  
 
Obec nemá ČOV. 
 
Kanalizace má celkem čtyři výusti. Odpadní vody z výustí jsou svedeny několika 
melioračními strouhami a silničními příkopy do jedné společné strouhy (výusť V4 nejprve 
přes požární nádrž v obci). Tato strouha odvádí odpadní vody dále do rybníka Hájiště (2 ha) 
- součást rybniční soustavy napájené z řeky Nežárka. Povolení k vypouštění odpadních vod 
do recipientu není na obecním úřadě k dispozici. 
Všechny kanalizační sběrače jsou provedeny z betonu v dimenzi DN 500. Kanalizace 
pochází cca z roku 1955. Část kanalizace byla doplněna v průběhu 80. let.  
 
Kanalizačních přípojek v obci je 25 v dimenzích DN 150 až DN 200. 
 
Technický stav kanalizace není zcela vyhovující. Kapacita kanalizace je dostatečná. 
 
Kanalizace je v majetku a ve správě obce. 

****** 

Navrhuje se v obci vybudovat kompletní splaškovou kanalizaci a ČOV s kapacitou 100 EO. 
Splašková kanalizace bude položena v souběhu s kanalizací stávající a prodloužena do 
neodkanalizovaných částí obce.  Délka navrhované kanalizace je cca 1200 m DN 250 - 300. 
Stávající kanalizace bude využita pouze pro odvod dešťových vod. Obec má k akci 
vypracovanou projektovou dokumentaci, její realizace je však závislá na získání dotací. 
 


